



Денвер - крупнейший город и столица штата Колорадо. Город основан 22 ноября 1858 года изначально в качестве поселения золотоискателей. Город располагается на высоте около 1609 метров над уровнем моря, за что сами американцы его прозвали "Городом на высоте в милю". Сегодня Денвер – это региональный центр торговли и культуры, его легко узнать по четкой геометрически прорисованной сети улиц и поднимающимся над ними небоскребами делового центра. Картину обрамляют пики Скалистых гор, которые встают стеной по всему горизонту. Центром мегаполиса служит район Капитол-Хилл, который окружают главные городские улицы - Бродвей, Колфакс-Авеню, Сикст-Авеню и Даунинг-Стрит.

Настоящим украшением города является комплекс Капитолия конца XIX в. Комплекс построен из белого колорадского гранита, золотой купол высотой 55 метров венчает сооружение. В Денвере расположен второй по величине художественный музей, который находится на западе от парковой зоны Капитолия. Здание музея имеет оригинальную архитектуру. Вообще в Денвере очень много музеев. Это и Исторический музей Колорадо, Центр наследия афроамериканских народов, Западный музей, а также один из самых крупных музеев естествознания в США - Денверский музей науки и природы.

Несмотря на бурную промышленную жизнь мегаполиса, Денвер утопает в зелени. Обширную территорию нескольких парков, альпийского и японского садов, водоемов занимают знаменитые Денверские ботанические сады. Кроме того, в городе имеется более 200 парков, начиная от небольших садов, рассыпанных по всему городу, и заканчивая огромными лесными массивами Денвер-Маунтин-Парка, площадью в 57 кв. км. Ежегодно в городе появляется все больше новых зеленых зон.

По самому центру Денвера проходит Сикстин-Стрит-Мейл, которая служит главным торговым районом города, здесь сосредоточено множество кафе, музыкальных клубов и очень много фонтанов, вся улица также усажена деревьями.